
Џон Кирби: САД  још увек нису утврдиле да ли Русија стоји иза експлозије на хидроелектрани у Каховки
среда, 07 јун 2023 08:16

 Сједињене Америчке државе још увек нису утврдиле да ли Русија стоји иза експлозије
на хидроелектрани у Каховки, али ће поплаве до којих је дошло имати велике последице
по регион, речено је у Белој кући.

  

"Оно што је јасно је да ће штета по украјински народ и регион бити значајна", рекао је
портпарол америчког Савета за националну безбедност Џон Кирби. "Знамо да је било
доста жртава", додао је.

  

"У овом тренутку не можемо са сигурношћу да кажемо шта се тачно десило", изјавио је
он, додајући да САД надгледају ситуацију и прикупљају информације.

  

"Видели смо извештаје да је Русија одговорна за експлозију, коју је она илегално заузела
пре годину дана", рекао је Кирби и додао да раде "све што можемо како бисмо дошли до
тих извештаја".

  

Русија је осудила рушење Каховске хидроелектране које је назвало терористичким
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актом, додајући да је Кијев тај напад планирао у оквиру такозване контраофанзиве,
саопштило је Министарство спољних послова Русије.

  

"То је терористички акт, усмерен против инфраструктуре која има искључиво цивилну
намену. Кијевски режим га је раније испланирао у војне сврхе у оквиру такозване
'офанзиве' Оружаних снага Украјине. Одлучно осуђујемо уништавање Каховске
хидроелектране које су извеле Оружане снаге Украјине, што је довело до хуманитарне и
еколошке катастрофе великих размера", наводи се у саопштењу.

  

"До јесени имамо пара за Украјину"

  

Америка има довољно средстава да настави да пружа помоћ Украјини до ове јесени, а
још није потребно тражити додатна средства од Конгреса, рекао је Кирби.

  

"Имамо довољно средстава да подржимо Украјину и њене операције на бојном пољу до
краја текуће фискалне године", рекао је Кирби током брифинга.

  

Ако администрацији буде потребно више средстава, рекао је амерички званичник, она ће
то тражити од Конгреса.

  

"Ово ће бити урађено у одговарајуће време, али у овој фази нема потребе", додао је
високи званичник Беле куће.
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